

# ГОДИШЊИ ПЛАН РАДА РЕПУБЛИЧКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ ЗА 2023. ГОДИНУ

## Увод

### 1. Осврт на пројекте и активности реализоване годишњим планом рада за претходну календарску годину

У 2021. години инспекције Инспектората су у унутрашњем инспекцијском надзору извршиле укупно 27.737 инспекцијских контрола, а план је остварен у проценту од 106,8 %. Удио контрола са неправилностима у 2021. години (24,9 %) на нивоу Инспектората је за 0,6 % виши у односу на прошлу годину.

У 2021. години изречене су 4.482 управне мјере (отклањање неправилности, одузимање робе, забрана обављања дјелатности, рушење објеката, уништавање и сл), што је више него у посматраном периоду за 2020. годину (4.246), док је прекршајних мјера (прекршајних налога и пријава) у 2021. години било 4.291, а у 2020. години 2.785. Инспектори су субјекте контроле, код којих су констатоване теже неправилности, санкционисали путем прекршајних налога у укупном износу од 4.984.260 КМ.

У спољнотрговинском надзору инспекције Инспектората (тржишна, фитосанитарна, здравствена и инспекција за храну) извршиле су контроле робе по свим захтјевима увозника. Укупно је у спољнотрговинском надзору извршено 119.456 прегледа, а од тога броја у 0,15 % случајева су констатоване одређене неправилности, за које су инспектори, у циљу њиховог отклањања, предузели одговарајуће мјере. По основу наплаћених накнада у спољнотрговинском промету у буџет Републике Српске у извјештајном периоду у 2021. години је уплаћено 5.335.892 КМ.

Влада Републике Српске је Закључком, број: 04/1-012-751/19 од 14.03.2019. године одобрила „План одржавање и надоградње IMS-а“ и додијелила финансијска средства Републичкој управи за инспекцијске послове за његово финансирање на основу „Одлуке о измјени Одлуке о одређивању приоритетних пројеката из програма јавних инвестиција Републике Српске за финансирање из буџета у 2019. години“, број: 04/1-012-2-1739/19 од 11.07.2019. године („Службени гласник Републике Српске“ број 59/19). Надоградња Инспекцијског информационог система (IMS) била је неопходна ради технолошке застарјелости хардверске и софтверске платформе на којој је израђен информациони систем који је од суштинског значаја за рад инспектора на терену и праћења њиховог рада, генерисања извјештаја итд. Процедура избора најбољег понуђача је завршена у новембру 2020. године, а надоградња Инспекцијског информационог система је завршена у првој половини 2022. године.

У 2021. години, Инспекторат је узео активно учешће у реализацији 7 пројеката, у којима има статус партнера или корисника, у којима је за потребе Инспектората набављена рачунарска и друга опрема, аутомобили, те је обезбјеђена додатна едукација за инспекторе.

### 2. Кратак опис усмјерења годишњег плана рада Инспектората и спроведеног процеса консултација

Приликом израде Годишњег плана рада у унутрашњем инспекцијском надзору водило се рачуна о расположивом броју кадрова, ефективном времену и нормативу трајања инспекцијских прегледа по областима надзора, констатованим неправилностима и запажањима у претходној години, очекиваним активностима у смислу ступања на снагу нових прописа чија примјена подлијеже контроли овог органа, сугестијама институција и министарстава, као и другим факторима који непосредно утичу на планирани број контрола.

За потребе вршења инспекцијског надзора у спољнотрговинском промету, приликом увоза роба, тржишни, фитосанитарни, здравствени и инспектори за храну биће присутни на 14 граничних прелаза, односно царинских испостава у Републици Српској, гдје ће на захтјев увозника извршити преглед свих пошиљки.

Отвореност и транспарентност у раду Инспектората се постиже дјеловањем службе за односе са јавношћу, постојањем званичне интернет странице, ажурним одговарањем на захтјеве за приступ информацијама, функционисањем Центра за пријаве и притужбе Инспектората, коришћењем Апликације за пријављивање корупције (АПК) и др.

### **3. Опис институционалних капацитета са аналитичким прегледом кључних недостатака и потреба Инспектората за наредни годишњи период**

У унутрашњој организационој структури Инспектората функционишу сектори инспекција као основне организационе јединице. Инспекцијски надзор врши 13 сектора инспекција у 6 подручних одјељења, 1 сектор и 4 административна одјељења у Управи Инспектората.

Тринаест инспекција у Инспекторату обухвата инспекцијским надзором све привредне и ванпривредне области у Републици Српској и надзире примјену преко 160 закона и 700 подзаконских аката у око 70 области надзора. У Инспекторату је систематизовано 478 радних мјеста, а са 31.12.2021. године попуњено је 409, док је Кадровским планом Инспектората за 2022. годину исказана потреба за 415 извршилаца.

### **4. Могући ризици за реализацију годишњег плана рада**

Потешкоће у раду контролним органима и даље представља недостатак регистара привредних субјеката и вишегодишњих планова службених контрола хране, који би се користили за планирање контрола.

Потребно је иницирати доношење неопходних материјалних прописа, односно измјена и допуна закона и израдити подзаконску регулативу чије је доношење предвиђено законом, а од чега директно зависи могућност примјене закона (дио техничке регулативе је из СФРЈ, док је дио прописа неусаглашен).

Неопходно је обезбиједити техничке услове за провођење прописа, као што су лабораторијски капацитети, гдје треба инсистирати на акредитацији и сертификацији примијењених метода код овлаштених лабораторија. С обзиром да се увоз врши преко граница оба ентитета и да је проток роба између ентитета слободан, потребно је настојати ускладити прописе на нивоу ентитета и примијенити истовјетност метода контроле квалитета посебно приликом увоза, као и висине накнаде у спољно трговинском надзору. Када је ријеч о извозу из Републике Српске и Босне и Херцеговине потребно је континуирано пратити промјене законске регулативе у земљама које увозе наше производе, а како би се испунили услови земаља увозница и несметано одвијао извоз домаћих производа.

И поред тога што у исходима судских поступака највећи проценат заступљености заузимају новчане казне, и даље је велики проценат условних казни, те је зато неопходно појачати сарадњу са судовима, а све како би се постигла сврха кажњавања у прекршајним поступцима, како специјалне тако и генералне превенције, тј. утицаја на друге да не чине прекршаје.

Немогућност равномјерног спровођења надзора у појединим областима на цијелом подручју Републике Српске, због недостатка инспектора у свим подручним одјељењима.

Пресуде појединих судова који у специфичним случајевима рјешавају у корист странака а на штету поступајућих инспектора, гдје се Инспекторату налаже плаћање судских трошкова по питању пресуда, могу утицати да се обуставе даље контроле до измјене материјалног прописа.

Недовољна финансијска средстава за потребе узорковања.

Неправовремено одлучивање по жалбама изјављеним на рјешење инспектора.

Неефикасан дуални систем организовања инспекције на републичком и локалном нивоу. Предности реформе Инспектората и инспекција свих нивоа власти у Републици Српској биле би вишеструке. Исто би довело до повећања транспарентности и контроле рада инспекцијских органа ради елиминисања могућности селективног приступа у избору и третману предузећа која су предмет инспекције, до непреклапања надлежности и некоординисаног приступа, с циљем смањења сиве економије и олакшања пословања

A.

Мисија републичког органа управе или јединице локалне самоуправе	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ	
	Извори	Износ
Усклађивање пословања привредних субјеката са законом и обезбјеђивање досљедне примјене прописа предузимањем превентивних, корективних и репресивних мјера; повећање друштвене дисциплине и раст свијести субјеката контроле у примјени прописа; заштита јавног интереса, здравља и живота грађана и одговорно и одрживо газдовање ресурсима Републике Српске.	Буџет	18.920.500
	Кредит	
	Донације/Грант	
	Остало	
	Укупно	18.920.500

## Б.

Мјера	Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет	Назив и шифра програма	Индикатори	Полазна вриједност	Циљна годишња вриједност
1. Неометано функционисање Инспектората и подршка инспекцијском надзору		01020001 – Инспекцијски надзор	Степен подршке инспекторима у њиховом раду на терену	У 2021. години сва административна и подручна одјељења Инспектората обављала су своје редовне активности прописане Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста у Републичкој управи за инспекцијске послове, а све како би се пружила административна и логистичка подршка у раду инспектора на терену.	Извршено 100 % послова и задатака из дјелоукруга рада Управе и подручних одјељења Инспектората, како би се обезбједио несметан рад инспектора
2. Инспекцијски надзор у вези са придржавањем прописа који се односе на: храну у спољнотрговинском и унутрашњем надзору, надзор над санитарно-хигијенским стањем објеката у којима се врши производња и промет хране и у другим управним подручјима када је то одређено посебним прописом да контроле обавља инспектор за храну.		01020001 – Инспекцијски надзор	Процент контрола попиљки хране при увозу по захтјевима увозника	Сви поднесени захтјеви за преглед попиљки хране и хране за животиње на царинским испостава које се налазе на територији Републике Српске су благовремено прихваћени од стране инспекције за храну и извршени прегледи истих, те је вршено узорковање хране у складу са процјеном ризика инспектора који је прегледао попиљку и упутства главног инспектора о прегледу попиљки хране из увоза. У спољнотрговинском надзору извршено је 48.162 контрола хране. Укупно је узето 2.375 узорка хране на лабораторијску провјеру здравствене исправности (4,93 % увезених попиљки), од чега 10 попиљки није било у складу с прописима. По основу контрола увоза у буџет Републике Српске уплаћена је накнада у износу од 2.386.050 КМ.	100 %
			Процент извршења	У унутрашњем инспекцијском надзору у 2021.	1.675 инспекцијских

			броја контрола планираних Годишњим планом у Сектору инспекције за храну	години извршено је 1.239 контрола. Од укупног броја извршених контрола, 566 контрола је било са неправилностима, те су предузете 472 управне мјере, од чега је корективних 403 и репресивних 69. У промету је затечено и уништено око 16.473,3 килограма хране која је неприкладна за људску употребу. Због почињених прекршаја издато је 290 прекршајних налога на износ од 422.150 КМ.	контрола
3. Инспекцијски надзор у вези са придржавањем прописа који се односе на: трговину, угоститељство, туризам, услуге, заштиту потрошача, цијене, мјерне јединице и мјерила, интелектуалну својину, квалитет течног нафтног горива при увозу, безбједност непрехрамбених производа и у другим управним подручјима када је то одређено посебним прописом да контроле обавља тржишни инспектор.		01020001 – Инспекцијски надзор	Број контрола квалитета моторних горива према прописаном Програму утврђивања усклађености квалитета течних нафтних горива	У спољнотрговинском надзору у 2021. години извршена је укупно 16.531 контрола и у буџет Републике Српске уплаћена је накнада у износу од 330.620 КМ. Узето је укупно 348 узорка пошиљки моторних горива за анализу у овлашћеним лабораторијама гдје нису утврђене неправилности.	Извршење Програма утврђивања усклађености квалитета течних нафтних горива под условом да планирани субјекти контроле врше увоз у планираном обиму преко испостава Републике Српске
			Процент извршења броја контрола планираних Годишњим планом у Сектору тржишне инспекције	У унутрашњем инспекцијском надзору у 2021. години извршено је 6.975 контрола. Од укупног броја извршених контрола, 1.482 контроле су биле са неправилностима, те су предузете 573 управне мјере, од чега је корективних 460 и репресивних 113. Због почињених прекршаја издат је укупно 1.451 прекршајни налог у укупној вриједности од 952.200 КМ.	7.033 инспекцијске контроле
4. Инспекцијски надзор у вези са придржавањем прописа који се односе на: фитосанитарну област (заштита здравља биља, средства за заштиту биља,		01020001 – Инспекцијски надзор	Процент извршених фитосанитарних прегледа и издатих фитосанитарних сертификата који су	У фитосанитарном надзору на граничним прелазима у току 2021. године прегледано је укупно 12.650 пошиљки које подлијежу обавезном фитосанитарном прегледу. У току 2021. године, фитосанитарни инспектори су	99,9 % издатих фитосанитарних сертификата прихваћено од стране

<p>сјеме и садни материјал, ђубрива и оплемењивачи земљишта), примарну биљну производњу, заштиту пољопривредног земљишта, подстицаје у пољопривреди и руралном развоју и у другим управним подручјима када је то одређено посебним прописом да контроле обавља фитосанитарни или пољопривредни инспектор.</p>			<p>прихваћени од стране фитосанитарне инспекције земље увознице</p>	<p>прегледали 3.188 пошиљки при извозу и 27 пошиљки при реекспорту. Укупно је издато 3.215 фитосанитарних сертификата и у спољнотрговинском промету наплаћена је накнада и такса (увоз и извоз) у укупном износу од 494.421,7 КМ. Од укупно извршених 9.435 фитосанитарних прегледа при увозу на граничним прелазима, 11 пошиљки је било неуредно. За 10 пошиљки је наложена мјера забрана увоза и враћање пошиљке, за једну пошиљку наложено је уништавање уз присуство и под надзором фитосанитарног инспектора. У периоду од 01.01.2021. до 31.12.2021. године фитосанитарна инспекција извршила је преглед 21.416 пошиљки при увозу у оквиру којих је извршено 33.671 прегледа различитих врста непрерађене хране биљног поријекла. Од укупно прегледаних 21.416 пошиљки, узет је 1.491 узорак за лабораторијску анализу, тј. узорковано је 6,96 % прегледаних пошиљки. Наплаћена је такса за извршене прегледе у укупном износу од 1.070.800 КМ. Од укупног броја прегледаних пошиљки хране биљног поријекла при увозу узет је 1.491 узорак за лабораторијску анализу, од чега је 13 лабораторијских анализа било неуредно. Од укупно 13 неуредних лабораторијских анализа, 6 узорака је упућено на суперанализу и у 4 случајева суперанализа је дематовала прву анализу. Укупно неуредних пошиљки хране биљног поријекла при увозу је 10. За осам неуредних пошиљки хране биљног поријекла наложена је мјера забране увоза, враћање или уништавање пошиљке, а за двије пошиљке кукуруза за исхрану људи забрана увоза,</p>	<p>фитосанитарне инспекције земље увознице</p>
---	--	--	---	--	--

				враћање пошилаоцу или пренамјена пошилијке.	
			Процент извршења броја контрола планираних Годишњим планом у Сектору пољопривредне инспекције	У унутрашњем инспекцијском надзору у 2021. години извршено 1.319 контрола. Од укупног броја извршених контрола, 306 контрола је било са неправилностима, те је предузето 208 управних мјера, од чега је корективних 122 и репресивних 86. Због почињених прекршаја издато је укупно 288 прекршајних налога у укупној вриједности од 293.500 КМ.	1.000 инспекцијских контрола
5. Инспекцијски надзор у вези са придржавањем прописа који се односе на: шуме и шумарство, ловство, националне паркове, репродуктивни материјал шумског дрвећа и грмља и у другим управним подручјима када је то одређено посебним прописом да контроле обавља шумарски инспектор.		01020001 – Инспекцијски надзор	Процент извршења броја контрола планираних Годишњим планом у Сектору шумарске инспекције	У 2021. години извршено 1.157 контрола. Од укупног броја извршених контрола, 509 контрола је било са неправилностима, те је предузета 441 управна мјера, од чега је корективних 160 и 281 репресивна. Због почињених прекршаја издато је укупно 430 прекршајних налога у укупној вриједности од 511.800 КМ, поднесене су 2 прекршајне и 1 кривична пријава. Одузето је 1672,00 m <sup>3</sup> шумских дрвних сортимената укупне вриједности 116.271,00.	1.484 инспекцијских контрола
6. Инспекцијски надзор у вези са придржавањем прописа који се односе на: здравствену заштиту животиња, заштиту и добробит животиња, ветеринарску дјелатност, ветеринарске лијекове и додатке и у другим управним подручјима када је то одређено посебним прописом да контроле обавља ветеринарски инспектор.		01020001 – Инспекцијски надзор	Процент извршења броја контрола планираних Годишњим планом у Сектору ветеринарске инспекције	У 2021. години извршене су 846 контроле. Од укупног броја извршених контрола, 241 контрола је била са неправилностима, те је предузето 215 управних мјера, од чега је корективних 208 и репресивних 7. Због почињених прекршаја издато је укупно 89 прекршајних налога у укупној вриједности од 86.900 КМ и 4 прекршајне пријаве.	1.154 инспекцијских контрола



<p>7. Инспекцијски надзор у вези са придржавањем прописа који се односе на: воде и у другим управним подручјима када је то одређено посебним прописом да контроле обавља водни инспектор.</p>		<p>01020001 – Инспекцијски надзор</p>	<p>Процент извршења броја контрола планираних Годишњим планом у Сектору водне инспекције</p>	<p>У 2021. години извршено је 840 контрола. Од укупног броја извршених контрола, 262 контроле су биле са неправилностима, те је предузето 247 управних мјера, од чега је корективних 232 и репресивних 15. Због почињених прекршаја издато је укупно 39 прекршајних налога у укупној вриједности од 134.700 КМ.</p>	<p>823 инспекцијских контрола</p>
<p>8. Инспекцијски надзор у вези са придржавањем прописа из области електроенергетике , термоенергетике, рударства, геологије, електроенергетика у рударству, контроле квалитета нафте и гаса који се стављају у промет и у другим управним подручјима када је одређено посебним прописом да контролу обавља електроенергетски, термоенергетски, рударски, геолошки, електроенергетски у рударству или инспектор за нафту и гас.</p>		<p>01020001 – Инспекцијски надзор</p>	<p>Процент извршења броја контрола планираних Годишњим планом у Сектору техничке инспекције</p>	<p>У 2021. години извршено је 2.313 контрола. Од укупног броја извршених контрола, 335 контрола је било са неправилностима, те су предузете 264 управне мјере, од чега је корективних 263 и репресивних 1. Због почињених прекршаја издата су укупно 54 прекршајна налога у укупној вриједности од 458.000 КМ. У поступку принудног извршења рјешења, изречена је и једна казна закључком у висини од 1.000 КМ.</p>	<p>2.036 инспекцијских контрола</p>

<p>9. Инспекцијски надзор у вези са придржавањем прописа који се односе на: јавне путеве и друмски саобраћај, станице за технички преглед возила, жељезнице и жељезнички саобраћај, водни саобраћај, поштански саобраћај, телекомуникације, међународни и међуентитетски превоз лица и ствари у друмском превозу, електронски потпис и електронски документ и у другим управним подручјима када је то одређено посебним прописом да контроле обавља саобраћајна инспекција.</p>		<p>01020001 – Инспекцијски надзор</p>	<p>Процент извршења броја контрола планираних Годишњим планом у Сектору саобраћајне инспекције</p>	<p>У 2021. години извршено је 1.346 контрола. Од укупног броја извршених контрола, 349 контрола је било са неправилностима, те је предузето 155 управних мјера, од чега 117 корективних и 38 репресивних. Због почињених прекршаја издата су укупно 382 прекршајна налога у укупној вриједности од 271.000 КМ.</p>	<p>1.582 инспекцијске контроле</p>
<p>10. Инспекцијски надзор у вези са придржавањем прописа који се односе на: планирање и уређење простора, грађење и грађевинарство, грађевинске материјале, заштиту животне средине, управљања отпадом и у другим управним подручјима када је одређено посебним прописом да контроле обавља урбанистичко-грађевински или еколошки инспектор.</p>		<p>01020001 – Инспекцијски надзор</p>	<p>Процент извршења броја контрола планираних Годишњим планом у Сектору урбанистичко-грађевинске и еколошке инспекције</p>	<p>У 2021. години извршене су 843 контроле. Од укупног броја извршених контрола, 159 контрола је било са неправилностима, те су предузете 142 управне мјере, од чега 123 корективних и 19 репресивних. Због почињених прекршаја издата су укупно 43 прекршајна налога у укупној вриједности од 93.300 КМ.</p>	<p>1.472 инспекцијске контроле</p>

<p>11. Инспекцијски надзор у вези са придржавањем прописа који се односе на: запошљавање, рад и радне односе, безбједност и здравље на раду и у другим управним подручјима када је одређено посебним прописом да контроле обавља инспектор рада.</p>		<p>01020001 – Инспекцијски надзор</p>	<p>Процент извршења броја контрола планираних Годишњим планом у Сектору инспекције рада</p>	<p>У 2021. години извршене су 3.852 контроле. Од укупног броја извршених контрола, 1.290 контрола је било са неправилностима, те је предузета 981 управна мјера, од чега 960 корективних и 21 репресивна. Због почињених прекршаја издато је укупно 365 прекршајна налога у укупној вриједности од 675.550 КМ и 46 прекршајних пријава. У поступку принудног извршења рјешења, изречена је и једна казна закључком у висини од 1.000 КМ.</p>	<p>4.372 инспекцијске контроле</p>
<p>12. Инспекцијски надзор над примјеном прописа који се односе на: обављање здравствене и стоматолошке дјелатности, промет на мало и употребу лијекова и медицинских средстава, нејонизујућа зрачења хемикалије и биоциде социјалну, породичну и дјечију заштиту, предмете опште употребе, санитарно-хигијенско стање и противепидемијску заштиту у објектима и у другим управним подручјима када је одређено посебним прописом да надзор обављају здравствени, фармацеутски, инспектор за нејонизирајуће зрачење, инспектор за хемикалије и биоциде, инспектор за социјалну заштиту и инспектор за предмете опште употребе.</p>		<p>01020001 – Инспекцијски надзор</p>	<p>Процент извршених контрола безбједности и усаглашености непрехрамбених производа приликом увоза по захтјевима увозника</p>	<p>У спољнотрговинском надзору је извршена 21.138 контрола увоза предмета опште употребе и биоцида. Узета су 594 узорка предмета опште употребе за лабораторијско испитивање, при чему је неисправност доказана код 37 пошиљки (6,22 %). Од укупног броја неисправних пошиљки, 14 пошиљки је уништено или враћено пошиљаоцу, а за 23 је наложено отклањање недостатака због непотпуне декларације. По основу надзора здравствене инспекције у спољнотрговинском промету, у Буџет Републике Српске уплаћена је такса у износу од 1.056.900 КМ.</p>	<p>100 %</p>
			<p>Процент извршења броја контрола планираних Годишњим планом у Сектору здравствене инспекције</p>	<p>У 2021. години извршене су 5.023 контроле. Од укупног броја извршених контрола, 1.015 контрола је било са неправилностима, те су предузете 462 управне мјере, од чега 357 корективних и 105 репресивних. Због почињених прекршаја издато је укупно 695 прекршајних налога у укупној вриједности од 975.660 КМ и 23 прекршајне пријаве.</p>	<p>2.441 инспекцијске контроле</p>

<p>13. Инспекцијски надзор у вези са придржавањем прописа који се односе на: предшколско, основно, средње, високо образовање и образовање одраслих, ученички и студентски стандард, културу и дјелатности из области културе и спорта и у другим управним подручјима када је одређено посебним прописом да контроле обавља инспектор за просвјету и спорт.</p>		<p>01020001 – Инспекцијски надзор</p>	<p>Процент извршења броја контрола планираних Годишњим планом у Сектору просвјетне инспекције</p>	<p>У 2021. години извршено је 859 контрола. Од укупног броја извршених контрола, 166 контрола је било са неправилностима, те је предузето 147 управних мјера, од којих су све биле корективне. Због почињених прекршаја издата су укупно 42 прекршајна налога, у укупној вриједности од 74.500 КМ.</p>	<p>1.723 инспекцијске контроле</p>
<p>14. Инспекцијски надзор у вези са придржавањем прописа који се односе на: заштиту од пожара, експлозивне материје, запаљиве течности и гасове, као и остале опасне материје и у другим управним подручјима када је одређено посебним прописом да контроле обавља инспектор за заштиту од пожара.</p>		<p>01020001 – Инспекцијски надзор</p>	<p>Процент извршења броја контрола планираних Годишњим планом у Сектору инспекције за заштиту од пожара</p>	<p>У 2021. години извршено је 647 контрола. Од укупног броја извршених контрола, 216 контрола је било са неправилностима, те је предузето 175 управних мјера, од чега је корективних 166 и репресивних 9. Због почињених прекршаја издато је укупно 48 прекршајних налога у укупној вриједности од 23.700 КМ.</p>	<p>762 инспекцијских контрола</p>

**В.**

Редни број и мјера 1. Неометано функционисање Инспектората и подршка инспекцијском надзору				Назив и шифра програма: 01020001 – Инспекцијски надзор			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:							
Кључни стратешки пројекат/ пројекат/ активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада разматра (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
1.1.1. Логистичка и административна подршка инспекцијском надзору	IV	Омогућени услови за несметан рад инспектора	Управа и подручна одјељења Инспектората		Не	Буџет	7.681.371,28
						Кредит	
						Донације/ Грант	
						Остало	
						Укупно	7.681.371,28
Укупно за мјеру/надлежност републичког органа управе						Буџет	7.681.371,28
						Кредит	
						Донације/ Грант	
						Остало	
						Укупно	7.681.371,28
Редни број и мјера 2. Инспекцијски надзор у вези са придржавањем прописа који се односе на: храну у спољнотрговинском и унутрашњем надзору, надзор над санитарно-хигијенским стањем објеката у којима се врши производња и промет хране и у другим управним подручјима када је то одређено посебним прописом да контроле обавља инспектор за храну				Назив и шифра програма: 01020001 – Инспекцијски надзор			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:							
Кључни стратешки пројекат/ пројекат/ активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада разматра (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
2.1.1. Преглед приликом увоза и узорковање у складу са процјеном ризика пошилики готових производа и сировина за прехранбену	IV	Извршено 100 % контрола по свим	Сектор инспекције за		Не	Буџет	552.329,38
						Кредит	

индустрију и попиљки сточне хране		захтјевима увозника	храну			Донације/ Грант	
						Остало	
						Укупно	552.329,38
2.1.2. Контроле производње и промета хране у унутрашњости	IV	1.642 инспекцијске контроле	Сектор инспекције за храну		Не	Буџет	580.122,50
						Кредит	
						Донације/ Грант	
						Остало	
						Укупно	580.122,50
2.1.3. Контроле снабдјевања водом за пиће	IV	33 инспекцијске контроле	Сектор инспекције за храну		Не	Буџет	11.658,98
						Кредит	
						Донације/ Грант	
						Остало	
						Укупно	11.658,98
<b>Укупно за мјеру/надлежност републичког органа управе</b>						Буџет	<b>1.144.110,85</b>
						Кредит	
						Донације/ Грант	
						Остало	
						Укупно	<b>1.144.110,85</b>
Редни број и мјера 3. Инспекцијски надзор у вези са придржавањем прописа који се односе на: трговину, угоститељство, туризам, услуге, заштиту потрошача, цијене, мјерне јединице и мјерила, интелектуалну својину, квалитет течног нафтног горива при увозу, безбједност непрехрамбених производа и у другим управним подручјима када је то одређено посебним прописом да контроле обавља тржишни инспектор			Назив и шифра програма: 01020001 – Инспекцијски надзор				
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:							
Кључни стратешки пројекат/ пројекат/ активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада разматра (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ

3.1.1. Преглед приликом увоза свих пошиљки течних нафтних горива по захтјеву увозника, и узорковање према Програму утврђивања усклађености квалитета течних нафтних горива који доноси Министарство енергетике и рударства Републике Српске.	IV	Број узорака у складу са Програмом утврђивања усклађености квалитета течних нафтних горива, под условом да планирани субјекти контроле врше увоз у планираном обиму преко испостава Републике Српске	Сектор тржишне инспекције	He	Буџет	79.481,79
					Кредит	
					Донације / Грант	
					Остало	
					Укупно	79.481,79
3.1.2. Контроле у области трговине	IV	3,986 инспекцијских контрола	Сектор тржишне инспекције	He	Буџет	1.238.788,13
					Кредит	
					Донације / Грант	
					Остало	
					Укупно	1.238.788,13
3.1.3. Контрола промета робе и услуга у угоститељству и туризму	IV	2,033 инспекцијских контрола	Сектор тржишне инспекције	He	Буџет	631.825,46
					Кредит	
					Донације / Грант	
					Остало	
					Укупно	631.825,46
3.1.4. Контроле пружања услуга	IV	331 инспекцијске контроле	Сектор тржишне инспекције	He	Буџет	102.869,76
					Кредит	
					Донације / Грант	
					Остало	
					Укупно	102.869,76
3.1.5. Контроле у области заштите интелектуалне својине	IV	126	Сектор	He	Буџет	39.158,88

		инспекцијских контрола	тржишне инспекције			Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	39.158,88
3.1.6. Контроле у области заштите потрошача	IV	299 инспекцијских контрола	Сектор тржишне инспекције		Не	Буџет	92.924,65
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	92.924,65
3.1.7. Контроле безбједности производа и усаглашености непрехрамбених потрошачких производа у унутрашњем промету са дефинисаним захтјевима	IV	63 инспекцијских контрола	Сектор тржишне инспекције		Не	Буџет	19.579,44
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	19.579,44
3.1.8. Контроле у осталим областима које се не могу разврстати по претходним областима или у којима провјере потичу из више области	IV	195 инспекцијских контрола	Сектор тржишне инспекције		Не	Буџет	60.603,03
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	60.603,03
<b>Укупно за мјеру/надлежност републичког органа управе</b>						<b>Буџет</b>	<b>2.265.231,15</b>
						<b>Кредит</b>	
						<b>Донације/ Грант</b>	
						<b>Остало</b>	
						<b>Укупно</b>	<b>2.265.231,15</b>
<b>Редни број и мјера 4. Инспекцијски надзор у вези са придржавањем прописа који се односе на: фитосанитарну област (заштита здравља биља, средства за заштиту биља, сјеме и садни материјал, ђубрива и оплемењивачи земљишта), примарну биљну производњу, заштиту пољопривредног земљишта, подстицаје у пољопривреди и</b>			<b>Назив и шифра програма: 01020001 – Инспекцијски надзор</b>				



руралном развоју и у другим управним подручјима када је то одређено посебним прописом да контроле обавља фитосанитарни или пољопривредни инспектор							
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:							
Кључни стратешки пројекат/ пројекат/ активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада разматра (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
4.1.1. Фитосанитарни прегледи, прегледи безбједности хране биљног поријекла и узорковање у складу са процјеном ризика у спољнотрговинском промету	IV	Извршено 100 % прегледа у складу са захтјевима увозника и узорковање у складу са процјеном ризика	Сектор пољопривредне инспекције		Не	Буџет	676.076,06
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
Укупно	676.076,06						
4.1.2. Контроле у области производње сјемена и садног материјала пољопривредног биља	IV	75 инспекцијских контрола	Сектор пољопривредне инспекције		Не	Буџет	32.809,57
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
Укупно	32.809,57						
4.1.3. Контроле у области производње минералних ђубрива и средстава за заштиту биља	IV	5 инспекцијска контрола	Сектор пољопривредне инспекције		Не	Буџет	2.187,30
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
Укупно	2.187,30						
4.1.4 Контроле у области промета репроматеријала за пољопривредну производњу	IV	164 инспекцијска контрола	Сектор пољопривредне инспекције		Не	Буџет	71.743,60
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
Укупно	71.743,60						
4.1.5. Контроле у области производње и промета дувана	IV	31	Сектор		Не	Буџет	13.561,29

		инспекцијска контрола	пољопривредне инспекције			Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	13.561,29
4.1.6. Контроле у области производње и промета вина и јаких алкохолних пића	IV	210 инспекцијске контроле	Сектор пољопривредне инспекције		Не	Буџет	91.866,81
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	91.866,81
4.1.7. Контроле у области примарне производње хране	IV	159 инспекцијских контрола	Сектор пољопривредне инспекције		Не	Буџет	69.556,30
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	69.556,30
4.1.8. Контроле у области кориштења и промјене намјене пољопривредног земљишта	IV	113 инспекцијских контрола	Сектор пољопривредне инспекције		Не	Буџет	49.433,09
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	49.433,09
4.1.9. Контроле у области заштите здравља биља	IV	35 инспекцијске контроле	Сектор пољопривредне инспекције		Не	Буџет	15.311,13
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	15.311,13
4.1.10. Контроле усјева на присуство генетичких модификација	IV	28 инспекцијске контроле	Сектор пољопривредне инспекције		Не	Буџет	12.248,91
						Кредит	
						Донације / Грант	

						Остало	
						Укупно	12.248,91
4.1.11. Контроле у области сточарства и пчеларства	IV	17 инспекцијских контрола	Сектор пољопривредне инспекције	He	Буџет	7.436,84	
					Кредит		
					Донације / Грант		
					Остало		
					Укупно	7.436,84	
4.1.12. Контроле производње и промета рибе и кориштење рибарског подручја	IV	31 инспекцијские контроле	Сектор пољопривредне инспекције	He	Буџет	13.561,29	
					Кредит		
					Донације / Грант		
					Остало		
					Укупно	13.561,29	
4.1.13. Контроле законитости добијања и намјенског кориштења подстицајних средстава	IV	124 инспекцијских контрола	Сектор пољопривредне инспекције	He	Буџет	54.245,16	
					Кредит		
					Донације / Грант		
					Остало	54.245,16	
					Укупно	3.499,69	
4.1.14. Контроле у осталим областима које се не могу разврстати по претходним областима или у којима провјере потичу из више области	IV	8 инспекцијских контрола	Сектор пољопривредне инспекције	He	Буџет		
					Кредит		
					Донације / Грант		
					Остало		
					Укупно	3.499,69	
<b>Укупно за мјеру/надлежност републичког органа управе</b>						<b>Буџет</b>	<b>1.113.537,03</b>
						<b>Кредит</b>	
						<b>Донације/ Грант</b>	
						<b>Остало</b>	
						<b>Укупно</b>	<b>1.113.537,03</b>
<b>Редни број и мјера 5. Инспекцијски надзор у вези са придржавањем прописа који се</b>			<b>Назив и шифра програма: 01020001 – Инспекцијски надзор</b>				

односе на: шуме и шумарство, ловство, националне паркове, репродуктивни материјал шумског дрвећа и грмља и у другим управним подручјима када је то одређено посебним прописом да контроле обавља шумарски инспектор							
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:							
Кључни стратешки пројекат/ пројекат/ активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада разматра (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
5.1.1. Контроле у области услова за обављање дјелатности субјеката који изводе радове у шумарства	IV	50 инспекцијских контрола	Сектор шумарске инспекције		Не	Буџет	20.411,69
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	20.411,69
5.1.2. Контроле у области коришћења шума	IV	447 инспекцијске контроле	Сектор шумарске инспекције		Не	Буџет	182.480,53
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	182.480,53
5.1.3. Контроле у области узгајање шума	IV	74 инспекцијских контрола	Сектор шумарске инспекције		Не	Буџет	30.209,30
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	30.209,30
5.1.4. Контроле у области заштите шума	IV	154 инспекцијске контроле	Сектор шумарске инспекције		Не	Буџет	62.868,01
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	62.868,01
5.1.5. Контроле у области примарне прераде дрвета	IV	298	Сектор		Не	Буџет	121.653,69

		инспекцијских контрола	шумарске инспекције			Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	121.653,69
5.1.6. Контрола у осталим областима које се не могу разврстати по претходним областима или у којима провере потичу из више области	IV	213 инспекцијских контрола	Сектор шумарске инспекције		Не	Буџет	86.953,81
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	86.953,81
5.1.7. Контрола у области ловство	IV	248 инспекцијских контрола	Сектор шумарске инспекције		Не	Буџет	101.241,99
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	101.241,99
Укупно за мјеру/надлежност републичког органа управе						Буџет	605.819,03
						Кредит	
						Донације/ Грант	
						Остало	
						Укупно	605.819,03
Редни број и мјера 6. Инспекцијски надзор у вези са придржавањем прописа који се односе на: здравствену заштиту животиња, заштиту и добробит животиња, ветеринарску дјелатност, ветеринарске лијекове и додатке и у другим управним подручјима када је то одређено посебним прописом да контроле обавља ветеринарски инспектор			Назив и шифра програма: 01020001 – Инспекцијски надзор				
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:							
Кључни стратешки пројекат/ пројекат/ активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада разматра (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ

6.1.1. Контроле у области производња и промет сировина и хране животињског поријекла	IV	618 инспекцијских контрола	Сектор ветеринарс-ке инспекције	Не	Буџет	176.688,26
					Кредит	
					Донације / Грант	
					Остало	
					Укупно	176.688,26
6.1.2. Контроле у области производња и промет хране за животиње	IV	50 инспекцијских контрола	Сектор ветеринарс-ке инспекције	Не	Буџет	14.295,17
					Кредит	
					Донације / Грант	
					Остало	
					Укупно	14.295,17
6.1.3. Контроле у области заразних болести и зооноза	IV	223 инспекцијских контрола	Сектор ветеринарс-ке инспекције	Не	Буџет	63.756,44
					Кредит	
					Донације / Грант	
					Остало	
					Укупно	63.756,44
6.1.4. Контроле у области ветеринарске дјелатности	IV	154 инспекцијских контрола	Сектор ветеринарс-ке инспекције	Не	Буџет	44.029,11
					Кредит	
					Донације / Грант	
					Остало	
					Укупно	44.029,11
6.1.5. Контроле у области производње и промета ветеринарских лијекова	IV	53 инспекцијских контрола	Сектор ветеринарс-ке инспекције	Не	Буџет	15.152,88
					Кредит	
					Донације / Грант	
					Остало	
					Укупно	15.152,88
6.1.6. Контроле у области узгоја, заштите и добробити животиња	IV	56 инспекцијских	Сектор ветеринарс-ке инспекције	Не	Буџет	16.010,59
					Кредит	
					Донације /	

		контрола				Грант	
						Остало	
						Укупно	16.010,59
Укупно за мјеру/надлежност републичког органа управе						Буџет	329.932,44
						Кредит	
						Донације/ Грант	
						Остало	
						Укупно	329.932,44
Редни број и мјера 7. Инспекцијски надзор у вези са придржавањем прописа који се односе на: воде и у другим управним подручјима када је то одређено посебним прописом да контроле обавља водни инспектор				Назив и шифра програма: 01020001 – Инспекцијски надзор			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:							
Кључни стратешки пројекат/ пројекат/ активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада разматра (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
7.1.1. Контроле у области заштите вода	IV	417 инспекцијских контрола	Сектор водне инспекције		Не	Буџет	149.484,28
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	149.484,28
7.1.2. Контроле у области заштите од вода	IV	124 инспекцијских контрола	Сектор водне инспекције		Не	Буџет	44.450,96
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	44.450,96
7.1.3. Контроле у области уређење водотока	IV	154 инспекцијска контрола	Сектор водне инспекције		Не	Буџет	55.205,22
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	

						Остало	
						Укупно	55.205,22
7.1.4. Контроле у области коришћења вода	IV	116 инспекцијских контрола	Сектор водне инспекције		Не	Буџет	41.583,16
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	41.583,16
7.1.5. Контроле у осталим областима које се не могу разврстати по претходним областима или у којима провјере потичу из више области	IV	12 инспекцијских контрола	Сектор водне инспекције		Не	Буџет	4.301,71
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	4.301,71
Укупно за мјеру/надлежност републичког органа управе						Буџет	295.025,32
						Кредит	
						Донације/ Грант	
						Остало	
						Укупно	295.025,32
Редни број и мјера 8. Инспекцијски надзор у вези са придржавањем прописа из области електроенергетике , термоенергетике, рударства, геологије, електроенергетика у рударству, контроле квалитета нафте и гаса који се стављају у промет и у другим управним подручјима када је одређено посебним прописом да контролу обавља електроенергетски, термоенергетски, рударски, геолошки, електроенергетски у рударству или инспектор за нафту и гас				Назив и шифра програма: 01020001 – Инспекцијски надзор			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:							
Кључни стратешки пројекат/ пројекат/ активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада разматра (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
8.1.1. Контроле у области електроенергетике	IV	360 инспекцијских	Сектор техничке		Не	Буџет	99.414,69
						Кредит	



		контрола	инспекције			Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	99.414,69
8.1.2. Прегледи у области термоенергетике	IV	401 инспекцијских контрола	Сектор техничке инспекције		He	Буџет	110.736,92
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	110.736,92
8.1.3. Контроле у области рударства	IV	124 инспекцијске контроле	Сектор техничке инспекције		He	Буџет	34.242,84
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	34.242,84
8.1.4. Контроле у области геологије	IV	117 инспекцијска контрола	Сектор техничке инспекције		He	Буџет	32.309,78
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	32.309,78
8.1.5. Контрола квалитета моторних горива	IV	1.034 инспекцијских контрола	Сектор техничке инспекције		He	Буџет	285.541,09
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	285.541,09
<b>Укупно за мјеру/надлежност републичког органа управе</b>						<b>Буџет</b>	<b>562.245,32</b>
						<b>Кредит</b>	
						<b>Донације/ Грант</b>	
						<b>Остало</b>	

						Укупно	562.245,32
Редни број и мјера 9. Инспекцијски надзор у вези са придржавањем прописа који се односе на: јавне путеве и друмски саобраћај, станице за технички преглед возила, жељезнице и жељезнички саобраћај, водни саобраћај, поштански саобраћај, телекомуникације, међународни и међуентитетски превоз лица и ствари у друмском превозу, електронски потпис и електронски документ и у другим управним подручјима када је то одређено посебним прописом да контроле обавља саобраћајна инспекција				Назив и шифра програма: 01020001 – Инспекцијски надзор			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:							
Кључни стратешки пројекат/ пројекат/ активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада разматра (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
9.1.1. Контроле у области друмског превоза	IV	633 инспекцијске контроле	Сектор саобраћајне инспекције		Не	Буџет	316.045,38
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	316.045,38
9.1.2. Контроле у области техничких прегледа	IV	316 инспекцијских контрола	Сектор саобраћајне инспекције		Не	Буџет	157.773,05
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	157.773,05
9.1.3. Контроле у области јавних путева	IV	285 инспекцијских контрола	Сектор саобраћајне инспекције		Не	Буџет	142.295,31
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	142.295,31
9.1.4. Контроле у области жељезничког саобраћаја	IV	142	Сектор саобраћајне		Не	Буџет	70.898,01
						Кредит	

		инспекцијских контрола	инспекције			Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	70.898,01
9.1.5. Контроле у области водног саобраћаја	IV	32 инспекцијских контрола	Сектор саобраћајне инспекције		He	Буџет	15.977,02
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	15.977,02
9.1.6. Контроле у области поштанског саобраћаја	IV	95 инспекцијских контрола	Сектор саобраћајне инспекције		He	Буџет	47.431,77
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	47.431,77
9.1.7. Контроле у области косог и вертикалног транспорта у оквиру прописа који уређују подручје жичара и скијалишта	IV	32 инспекцијских контрола	Сектор саобраћајне инспекције		He	Буџет	15.977,02
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	14.687,32
9.1.8. Контроле у области превоза опасних материја	IV	47 инспекцијске контроле	Сектор саобраћајне инспекције		He	Буџет	23.466,24
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	23.466,24
<b>Укупно за мјеру/надлежност републичког органа управе</b>						<b>Буџет</b>	<b>789.863,80</b>
						<b>Кредит</b>	
						<b>Донације/ Грант</b>	
						<b>Остало</b>	

						Укупно	789.863,80
Редни број и мјера 10. Инспекцијски надзор у вези са придржавањем прописа који се односе на: планирање и уређење простора, грађење и грађевинарство, грађевинске материјале, заштиту животне средине, управљања отпадом и у другим управним подручјима када је одређено посебним прописом да контроле обавља урбанистичко-грађевински или еколошки инспектор				Назив и шифра програма: 01020001 – Инспекцијски надзор			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:							
Кључни стратешки пројекат/ пројекат/ активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада разматра (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
10.1.1. Контрола у области испуњености услова за рад	IV	456 инспекцијских контрола	Сектор урбанистичко-грађевинске и еколошке инспекције		Не	Буџет	210.567,24
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	210.567,24
10.1.2. Контроле у области коришћења изграђених објеката	IV	45 инспекцијских контрола	Сектор урбанистичко-грађевинске и еколошке инспекције		Не	Буџет	20.779,66
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	20.779,66
10.1.3. Контроле у области грађења објеката	IV	118 инспекцијске контроле	Сектор урбанистичко-грађевинске и еколошке инспекције		Не	Буџет	54.488,89
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	54.488,89
10.1.4. Контроле у области просторно-планске, урбанистичко-техничке и друге документације	IV	73 инспекцијских контрола	Сектор урбанистичко-грађевинске и еколошке		Не	Буџет	33.709,23
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	

			инспекције			Остало	
						Укупно	33.709,23
10.1.5. Контроле у области производње грађевинског материјала	IV	147 инспекцијске контроле	Сектор урбанистичко-грађевинске и еколошке инспекције		Не	Буџет	67.880,23
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	67.880,23
10.1.6. Контроле у области заштите животне средине	IV	604 инспекцијских контрола	Сектор урбанистичко-грађевинске и еколошке инспекције		Не	Буџет	278.909,24
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	278.909,24
10.1.7. . Контрола у осталим областима које се не могу разврстати по претходним областима или у којима провјере потичу из више области	IV	29 инспекцијских контрола	Сектор урбанистичко-грађевинске и еколошке инспекције		Не	Буџет	13.391,34
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	13.391,34
<b>Укупно за мјеру/надлежност републичког органа управе</b>						<b>Буџет</b>	<b>679.725,83</b>
						<b>Кредит</b>	
						<b>Донације/ Грант</b>	
						<b>Остало</b>	
						<b>Укупно</b>	<b>679.725,83</b>
<b>Редни број и мјера 11. Инспекцијски надзор у вези са придржавањем прописа који се односе на: запошљавање, рад и радне односе, безбједност и здравље на раду и у другим управним подручјима када је одређено посебним прописом да контроле обавља инспектор рада</b>			<b>Назив и шифра програма: 01020001 – Инспекцијски надзор</b>				
<b>Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:</b>							
<b>Кључни стратешки пројекат/ пројекат/ активност</b>	<b>Рок извршења</b>	<b>Индикатор на нивоу очекиваног</b>	<b>Носилац (најмањи</b>	<b>ПЈИ</b>	<b>Влада разматра</b>	<b>Извори и износи планираних финансијских</b>	

	(по кварта- лима)	результата	органи- зациони дио)	(Да/Не)	средстава у КМ	
					Извори	Износ
11.1.1. Контроле у области радних односа	IV	2.539 инспекцијских контрола	Сектор инспекције рада	Не	Буџет	847.579,18
					Кредит	
					Донације / Грант	
					Остало	
					<b>Укупно</b>	<b>847.579,18</b>
11.1.2. Контроле у области заштите на раду	IV	1.053 инспекцијске контроле	Сектор инспекције рада	Не	Буџет	351.516,69
					Кредит	
					Донације / Грант	
					Остало	
					<b>Укупно</b>	<b>351.516,69</b>
11.1.3. Контроле у области интегрисаних инспекцијских прегледа	IV	772 инспекцијских контрола	Сектор инспекције рада	Не	Буџет	257.712,14
					Кредит	
					Донације / Грант	
					Остало	
					<b>Укупно</b>	<b>257.712,14</b>
11.1.4. Контроле у осталим областима које се не могу разврстати по претходним областима или у којима провјере потичу из више области	IV	8 инспекцијске контроле	Сектор инспекције рада	Не	Буџет	2.670,59
					Кредит	
					Донације / Грант	
					Остало	
					<b>Укупно</b>	<b>2.670,59</b>
<b>Укупно за мјеру/надлежност републичког органа управе</b>					<b>Буџет</b>	<b>1.459.478,60</b>
					<b>Кредит</b>	
					<b>Донације/ Грант</b>	
					<b>Остало</b>	
					<b>Укупно</b>	<b>1.459.478,60</b>

Редни број и мјера 12. Инспекцијски надзор над примјеном прописа који се односе на: обављање здравствене и стоматолошке дјелатности, промет на мало и употребу лијекова и медицинских средстава, нејонизујућа зрачења хемикалије и биоциде социјалну, породичну и дјечију заштиту, предмете опште употребе, санитарно-хигијенско стање и противепидемијску заштиту у објектима и у другим управним подручјима када је одређено посебним прописом да надзор обављају здравствени, фармацеутски, инспектор за нејонизирајуће зрачење, инспектор за хемикалије и биоциде, инспектор за социјалну заштиту и инспектор за предмете опште употребе				Назив и шифра програма: 01020001 – Инспекцијски надзор			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:							
Кључни стратешки пројекат/ пројекат/ активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада разматра (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
12.1.1. Контрола квалитета и исправности предмета опште употребе приликом увоза по захтјевима увозника	IV	Преглед 100 % пошиљки приликом увоза и узорковање у складу са процјеном ризика	Сектор здравствене инспекције		Не	Буџет	39.195,28
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	39.195,28
12.1.2. Контроле у области производње и промета предмета опште употребе	IV	217 инспекцијских контрола	Сектор здравствене инспекције		Не	Буџет	80.140,77
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	80.140,77
12.1.3. Контроле у области производње и промета лијекова и медицинских средстава	IV	821 инспекцијских контрола	Сектор здравствене инспекције		Не	Буџет	303.205,40
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	303.205,40
12.1.4. Контроле у области здравствене заштите	IV	652	Сектор		Не	Буџет	240.791,62

		инспекцијских контрола	здравствене инспекције			Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	240.791,62
12.1.5. Контроле у области заштите од нејонизујућег зрачења	IV	153 инспекцијских контрола	Сектор здравствене инспекције		He	Буџет	56.504,78
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	56.504,78
12.1.6. Контроле у области хемикалија и биоцида	IV	266 инспекцијских контрола	Сектор здравствене инспекције		He	Буџет	98.237,07
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	98.237,07
12.1.7. Контроле у области противепидемијске заштите	IV	179 инспекцијска контрола	Сектор здравствене инспекције		He	Буџет	66.106,90
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	66.106,90
12.1.8. Контроле у области социјалне заштите	IV	153 инспекцијских контрола	Сектор здравствене инспекције		He	Буџет	56.504,78
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	56.504,78
<b>Укупно за мјеру/надлежност републичког органа управе</b>						<b>Буџет</b>	<b>901.491,34</b>
						<b>Кредит</b>	
						<b>Донације/ Грант</b>	



							Остало	
							Укупно	901.491,34
Редни број и мјера 13. Инспекцијски надзор у вези са придржавањем прописа који се односе на: предшколско, основно, средње, високо образовање и образовање одраслих, ученички и студентски стандард, културу и дјелатности из области културе и спорта и у другим управним подручјима када је одређено посебним прописом да контроле обавља инспектор за просвјету и спорт					Назив и шифра програма: 01020001 – Инспекцијски надзор			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:								
Кључни стратешки пројекат/ пројекат/ активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада разматра (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ		
						Извори	Износ	
13.1.1. Контрола у области предшколског васпитања и образовања	IV	148 инспекцијских контрола	Сектор просвјетне инспекције		Не	Буџет	58.437,90	
						Кредит		
						Донације / Грант		
						Остало		
						Укупно	58.437,90	
13.1.2. Контроле у област основног образовања и васпитања	IV	750 инспекцијских контрола	Сектор просвјетне инспекције		Не	Буџет	296.137,99	
						Кредит		
						Донације / Грант		
						Остало		
						Укупно	296.137,99	
13.1.3. Контроле у област средњег образовања и васпитања	IV	409 инспекцијских контрола	Сектор просвјетне инспекције		Не	Буџет	161.493,92	
						Кредит		
						Донације / Грант		
						Остало		
						Укупно	161.493,92	
13.1.4. Контроле у области високог образовања	IV	265 инспекцијских	Сектор просвјетне инспекције		Не	Буџет	104.635,42	
						Кредит		
						Донације /		

		контрола				Грант	
						Остало	
						Укупно	104.635,42
13.1.5. Контроле у област ученичког и студентског стандарда	IV	23 инспекцијских контрола	Сектор просвјетне инспекције		Не	Буџет	9.081,56
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	9.081,56
13.1.6. Контроле образовања одраслих	IV	30 инспекцијских контрола	Сектор просвјетне инспекције		Не	Буџет	11.845,52
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	11.845,52
13.1.7. Контроле у установама културе гдје ће се контролисати издавачка дјелатност, музејска дјелатност и културна добра, библиотечка дјелатност, позоришна и филмска дјелатност и музичка, музичко сценска и естрадна дјелатност	IV	77 инспекцијских контрола	Сектор просвјетне инспекције		Не	Буџет	30.403,50
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	30.403,50
13.1.8. Контроле спортских организација	IV	21 инспекцијске контроле	Сектор просвјетне инспекције		Не	Буџет	8.291,86
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	8.291,86
<b>Укупно за мјеру/надлежност републичког органа управе</b>						<b>Буџет</b>	<b>680.327,67</b>
						<b>Кредит</b>	
						<b>Донације/ Грант</b>	
						<b>Остало</b>	
						<b>Укупно</b>	<b>680.327,67</b>

Редни број и мјера 14. Инспекцијски надзор у вези са придржавањем прописа који се односе на: заштиту од пожара, експлозивне материје, запаљиве течности и гасове, као и остале опасне материје и у другим управним подручјима када је одређено посебним прописом да контроле обавља инспектор за заштиту од пожара				Назив и шифра програма: 01020001 – Инспекцијски надзор			
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:							
Кључни стратешки пројекат/ пројекат/ активност	Рок извршења (по кварталима)	Индикатор на нивоу очекиваног резултата	Носилац (најмањи организациони дио)	ПЈИ	Влада разматра (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
14.1.1. Контроле заштите од пожара у области обављања дјелатности	IV	47 инспекцијских контрола	Сектор инспекције за заштиту од пожара		Не	Буџет	23.015,51
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	23.015,51
14.1.2. Контроле заштите од пожара у области шумарства и пољопривреде	IV	23 инспекцијских контрола	Сектор инспекције за заштиту од пожара		Не	Буџет	11.262,91
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	11.262,91
14.1.3. Контроле заштите од пожара у области колективног становања	IV	45 инспекцијских контрола	Сектор инспекције за заштиту од пожара		Не	Буџет	22.036,12
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	22.036,12
14.1.4. Контроле заштите од пожара у области привредне и ванпривредне дјелатности	IV	647 инспекцијских контрола	Сектор инспекције за заштиту од пожара		Не	Буџет	316.830,50
						Кредит	
						Донације / Грант	
						Остало	
						Укупно	316.830,50

<b>Укупно за мјеру/надлежност републичког органа управе</b>	<b>Буџет</b>	373.145,04
	<b>Кредит</b>	
	<b>Донације/ Грант</b>	
	<b>Остало</b>	
	<b>Укупно</b>	373.145,04

**Г.**

Редни број	Назив прописа	Планирани рок за припрему	Обрађивач прописа	Да ли је потребно усклађивање са правним наслеђем ЕУ	Разлози за доношење

Број: 24.016/091-2-6/22

Датум: 20.01.2023. године